

Отчет
о проведении тематического мероприятия -просмотра видеоролика
«Экстремизм и терроризм- проблема современного мира».

13.12.2025г педагогом Киреевой Ольгой Николаевной была проведена профилактическая беседа и просмотр тематического ролика «Экстремизм и терроризм - проблема современного мира», на данном мероприятии присутствовало 10 учащихся объединения «Мягкая игрушка».

Основной темой встречи стала профилактика распространения идеологии терроризма и экстремизма в молодежной среде. В ходе мероприятия Ольга Николаевна рассказала детям о сущности и последствиях террористической и экстремистской деятельности, привела исторические примеры террористических актов, акцентировав внимание на их разрушительных последствиях для общества и государства.

Для наглядного восприятия материала детям был продемонстрирован тематический фильм- ролик, который наглядно показал необходимость формирования у молодежи активной гражданской позиции и неприятия идеологии насилия, терроризма и экстремизма.